

black room

Του Γιώργου Σταυρούλακη



Μια χούφτα δολάρια η διαφορά

“ Ο Γκράιαμ Αρνολντ είχαμε γράψει εδώ και έναν μήνα ότι έχει τις περισσότερες πιθανότητες να συνεχίσει την προπονητική του καριέρα στην Σίδνεϊ FC, εφ' όσον δεχόταν να απαρνηθεί τους συνεργάτες του στους Μάρινερς – κανονικά η σωστή λέξη που αρμόζει στην περίπτωση είναι να «πουλήσει» τους συνεργάτες που δουλεύει μαζί τους τα τελευταία χρόνια στους Μάρινερς – και να υπογράψει τριετές συμβόλαιο συνεργασίας με τον σύλλογο του Σίδνεϊ. Τελικά μετά από συζητήσεις, διαβουλεύσεις, ο πρώην ομοσπονδιακός τεχνικός της Αυστραλίας, δέχτηκε τον όρο (σημ. να απαρνηθεί ή να «πουλήσει» τους συνεργάτες του στους Μάρινερς) και να υπογράψει το συμβόλαιο των τριών ετών συνεργασίας με την Σίδνεϊ FC. Μαζί του, γνωρίζουμε ότι θα πάρει δύο ποδοσφαιριστές από την πρώην ομάδα του - που μας έχουν παρακαλέσει να μην αναφέρουμε ακόμη - εφ' όσον όμως ξεπεραστεί η οικονομική διαφορά που χωρίζει τον Γκράιαμ από την νέα του ομάδα, που απ' ό,τι γνωρίζουμε δεν είναι και τόσο μεγάλη.

Κροάτης ο προπονητής του Western Sydney...

Ο **ΤΟΝΙ ΠΟΠΟΒΙΤΣ** είναι το φαβορί για την ανάληψη καθηκόντων στον πάγκο της - σε λίγο - νεοσύστατης ποδοσφαιρικής ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ. Αυτό προέκυψε από μια συνομιλία που είχε ο συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ με εμπλεκόμενους παρόντες στο στίσιμο του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου. Ο υποψήφιος για την θέση του τεχνικού της ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ αναμένεται να επιστρέψει από την Αγγλία όπου τα τελευταία χρόνια είναι μέλος του τεχνικού τιμ της Crystal Palace. Ο Anthony Tony Popovic, όπως είναι το ακριβές όνομά του, γεννήθηκε στο Σίδνεϊ το Αύγουστο του 1973 και έχει πλούσιο αγωνιστικό ιστορικό αγωνιζόμενος στην θέση του κεντρικού αμυντικού... 1989-1997 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, 1994 Καμπέρα FC (είχε δοθεί δανει-

κός), 1997-2001 Sanfrece Hiroshima, 2001-2006 Crystal Palace, 2006-2007 Al-Arabi 17, 2007-2008 Sydney FC όπου και κρέμασε τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα έχοντας στα πόδια του 428 αγώνες και σκοράροντας 37 φορές. Στα Εθνικά συγκροτήματα της Αυστραλίας έχει αγωνιστεί, 1988-1989 Αυστραλία U-17 σε 7 αγώνες, 1990-1991 Αυστραλία U-20 σε 9 αγώνες, 1992 Αυστραλία U-23 σε 4 αγώνες, 1995-2006 στους Σοκερούς σε 58 αγώνες. Την προπονητική του καριέρα ξεκίνησε το 2008-2011 Σίδνεϊ FC σαν βοηθός προπονητή ενώ για ένα μικρό χρονικό διάστημα το 2009 ανέλαβε προσωρινά σαν πρώτος προπονητής το Σίδνεϊ FC. Ενώ από το 2011 ανήκει στο τεχνικό τιμ της Crystal Palace.



ΤΟΝΙ ΠΟΠΟΒΙΤΣ
Το φαβορί για την ανάληψη καθηκόντων στον πάγκο της ποδοσφαιρικής ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ.

Σκοτ Τσίπερφιλντ... το πρώτο απόκτημα του Western Sydney

Προσπάθησαν να το κρατήσουν μυστικό αλλά... διέρρευσε. Ο Scott Kenneth Chipperfield όπως είναι ολοκληρωμένο το ονοματεπώνυμο του πρώην οδηγού λεωφορείου, που κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Νίκου Θεοδωρακόπουλου στους Λύκους του Γούλογκονγκ, ανεδείχθη ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που εξήγαγε η Αυστραλία στην Ευρώπη. Ο Σκοτ Τσίπερφιλντ γεννήθηκε στις 30 του Δεκέμβρη του 1975 και επιστρέφοντας από την Βασιλεία (Basel) της Ελβετίας όπου αγωνίστηκε από το 2001 μέχρι και το τέλος της

αγωνιστικής περιόδου 2012 σε 268 αγώνες πετυχαίνοντας 69 τέρματα, είναι έτοιμος να φορέσει την φανέλα της νεοσύστατης ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ. Όταν του ζήτησαν την γνώμη του για τον προπονητή που νομίζει ότι μπορεί να αναλάβει το δύσκολο έργο της τεχνικής ηγεσίας του Western Sydney, ο Σκοτ χωρίς περιστροφές απάντησε... «Ενας μπορεί να στήσει σωστά την νέα ομάδα. Ο Νίκος Θεοδωρακόπουλος... Λογάριασε όμως χωρίς τον... ξενοδόχο (Νικ Θίος), που αν και θα ήθελε - ο ξενοδόχος - να επιστρέψει και πάλι στους πάγκους του Εθνικού πρωταθλήματος, όταν



βολιδοσκοπήθηκε από παράγοντες του νεοσύστατου συλλόγου, επιστράτευσε όλη του την ευγένεια απαντώντας «Οχι ευχαριστώ, έχω πλέον άλλες προτεραιότητες»

King of the ring ο Μιχάλης Ζαμπίδης!

Στην μέση του Μιχάλη Ζαμπίδη παρέμεινε η ζώνη του king of the ring, καθώς ο Έλληνας πρωταθλητής κέρδισε τον Fadi Merza και έβαλε πλώρη για την λευκή ζώνη του Mike Tyson στο τουρνουά που θα γίνει στην Ιαπωνία! «Είναι πάρα πολύ σημαντική η σημερινή μου νίκη, με δεδομένο ότι είχα έναν πολύ σοβαρό τραυματισμό. Αντιμέτωπος έναν πολύ δυνατό αντίπαλο, ο οποίος άντεξε πολλά δυνατά χτυπήματα και έμεινε όρθιος. Αυτό δείχνει πόσο μεγάλος αθλητής είναι», δήλωσε ο πρωταθλητής μας μετά τον αγώνα.

Ο **Μπράνκο Κολίνα (αριστερά)** λένε ότι «έκαψε τις όποιες γέφυρες» υπήρχαν στο Α-Λιγκ με τις λάθος «κινήσεις» του στο Νιούκαστλ, με συνέπεια οι ελπίδες του να επανέλθει σε πάγκο της επαγγελματικής ποδοσφαιρικής κατηγορίας να είναι απειροελάχιστες. Αυτό το γνωρίζει

ο κροάτης τεχνικός που κατά τα φαινόμενα είναι πρώτος υποψήφιος για τον πάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάπλ. Όμως όπως λέει ο σοφός λαός... «Στην αναβροχιά καλό και το χαλάζι» για τον Μπράνκο(μας). Αντίθετα ο Βαν Εγκμοντ που μετά την «απόσυρση» των Τζετς από το Α-Λιγκ

ψάχνει και αυτός για ομάδα και όπως πληροφορούμεθα είναι ο δεύτερος υποψήφιος για τον πάγκο της Σίδνεϊ FC. Φυσικά αν κάτι «στραβώσει» μεταξύ Αρνολντ και του συλλόγου του Σίδνεϊ, τότε ο κύριος Εγκμοντ θα είναι ο αντικαταστάτης του Βίτζελζλαβ Λαβίκα.

